ROBINSON Rundreise Vietnam Discovery

Endlos lange Traumstrände, majestätische Gebirge und unberührte Natur: Vietnam ist so ein wunderbares Land und wartet nur darauf, dich mit seiner Schönheit zu verzaubern. Hier kannst du die vielfältige Kultur erleben, köstliche vietnamesische Küche geniessen sowie traditionelles Handwerk entdecken. Jeder Tag in diesem aufregenden Land schenkt dir ein neues Abenteuer und unvergessliche Erinnerungen. Unsere ROBINSON Rundreise Vietnam Discovery ist die perfekte Kombination für alle MOMENTESAMMLER, um die einmalige Schönheit Vietnams zu entdecken: Erlebnisreiche Ausflüge zu spannenden Ausflugszielen gepaart mit Erholung und Zuhause-Gefühl im märchenhaften ROBINSON NAM HOI AN. 

Tag 01: Montag 
KÜSTE, KUNST UND KULINARIK – EIN TAG VOLLER FARBEN
Eine Tour durch das lebhafte Wandmalereidorf Tam Thanh: Malerische Landschaften und lokale kulinarische Traditionen verzaubern euch garantiert. Perfekt für alle, die die authentische vietnamesische Kultur kennenlernen möchten.
Euer Abenteuer beginnt mit einem Spaziergang entlang der Küste. Malerische Ausblicke und die Brise des Meeres stimmen euch ein. Der erste Stopp führt euch zu einem lokalen Hersteller einer traditionellen Delikatesse: Reispapier. Hier begeistern euch die Liebe zum Detail und die Hingabe, die in die Zubereitung fliesst. Anschliessend erlebt ihr in einer renommierten Fischsaucenfabrik, wie drei Generationen inspirierender Frauen das Erbe und die Kunstfertigkeit der Fischsossenherstellung zelebrieren. So authentisch! Die Begegnung und ein Plausch mit einheimischen Arbeitern sind eine einmalige Gelegenheit, in eine Welt voller Geschicklichkeit und Tradition einzutauchen – der einzigartige Fischsossen-Kaffee ist dabei nur eine der vielen Besonderheiten dieser Tour. Beim abschliessenden Transfer zurück zum Club lasst ihr alle Eindrücke nochmal auf euch wirken.
Zusätzliche Informationen: 
Startzeit: 09:30 Uhr 
Endzeit: 12:00 Uhr 
Abholort: ROBINSON Lobby 
Hinweis: Die „Banh Trang“-Reispapier- und Fischsossenfabrik ist während des TET-Feiertags (Neujahrsfest) nicht geöffnet.

Tag 02: Dienstag
ZWISCHEN HIMMEL UND LEGENDEN – BA NA HILLS UND MARMORBERGE
Bei dieser beeindruckenden Ganztagestour zu den Ba Na Hills und den Marble Mountain könnt ihr euch ganz der Welt der vietnamesischen Kultur, Natur und modernen Wunderwerke hingeben.
Euer Abenteuer startet mit einer aufregenden Seilbahnfahrt zum nebelbedeckten Gipfel der Ba Na Hills. Von hier oben habt ihr eine traumhafte Aussicht, um die prächtige Linh Ung-Pagode und die riesige Buddha-Statue zu bewundern. Dann schlendert ihr langsam weiter durch den malerischen Blumengarten Le Jardin D'Amour mit seinen unzähligen Farben. Der ideale Foto-Spot, denn auf euch warten umwerfende Blumenpracht und farbenfrohe Tierwelten. Bei der nächsten Station der Tour erlebt ihr die atemberaubende 150 Meter lange Goldene Brücke, die von riesigen, moosbedeckten Händen gehalten wird und euch einen unbeschreiblichen Panoramablick auf die Hügel schenkt. Anschliessend setzen wir unsere Reise gemeinsam zu den Marble Mountains fort, einer Ansammlung von Marmor- und Kalksteinhügeln, die nach den fünf Elementen benannt sind: Erde, Feuer, Wasser, Metall und Holz. In dieser malerischen Kulisse erkundet ihr die historischen Höhlen in den Bergen, die während des Vietnamkriegs einst als Tempel, Schlachtfelder und Krankenhäuser genutzt wurden.
Zusätzliche Informationen:
- Startzeit: 08:00 AM
- Endzeit: 06:00 PM 
- Ort der Abholung: ROBINSON Lobby
- Treffpunkt mit eurem Reiseführer: Marmorberg

Tag 03: Mittwoch
WELTKULTURERBE UND KUNSTHANDWERK – HOI AN HAUTNAH
Die Altstadt von Hoi An und ihre ikonischen Wahrzeichen entführen euch in die faszinierende Geschichte des Weltkulturerbes, bevor ihr in Thanh Ha in die kreative Welt des Töpferhandwerks eintaucht.
Bei diesem unvergesslichen Ausflug erlebt ihr die perfekte Mischung aus Kultur und Entspannung. Vom Club aus werdet ihr zu einem Rundgang durch die Altstadt von Hoi An gebracht – die gehört übrigens zum UNESCO-Weltkulturerbe. Ihr könnt ausserdem berühmte Wahrzeichen wie die japanische überdachte Brücke, das Tan Ky-Haus, die Phuc Kien-Versammlungshalle und den geschäftigen Markt von Hoi An bestaunen, wo Jahrhunderte der Geschichte lebendig werden.
Nachdem ihr die reiche Kultur von Hoi An entdeckt habt, begebt ihr euch auf eine Zeitreise und taucht in die künstlerischen Traditionen des Töpferdorfs Thanh Ha ein. Während ihr den malerischen Fluss Thu Bon entlang segelt, nehmt ihr bereits das lebendige Erbe des Töpferhandwerks wahr. Habt ihr Lust, selbst kreativ zu werden? Wer möchte, kann sein ganz eigenes Töpfermeisterwerk erschaffen. Perfekt für Kunst- und Kulturliebhaber und alle, die ein einzigartiges Erlebnis in Vietnam suchen.
Zusätzliche Informationen: 
- Startzeit: 08:30 AM
- Endzeit: 04:30 PM
- Ort der Abholung: ROBINSON Lobby
- Treffpunkt mit eurem Reiseführer: Hoi An Ancient Town
Hinweis: Während der TET-Ferien ist es nicht möglich, die Töpferei zu besichtigen. Ihr könnt trotzdem auf dem Thu Bon-Fluss segeln und das Dorf besuchen.

Tag 04: Donnerstag
EIN FREIER TAG BEI ROBINSON
Ein Tag für euch und nur das, worauf ihr Lust habt: Ein schweisstreibendes Workout nach dem Frühstück, ein Saunagang zum Entspannen oder Relaxen am wunderbaren Strand. Es tut so gut, sich manchmal einfach treiben zu lassen und zu geniessen. Im ROBINSON NAM HOI AN bieten wir euch Zeit, Raum und so viele Möglichkeiten.

Tag 05: Freitag
EINE ZEITREISE – KY ANH-TUNNEL UND QUANG NAM-MUSEUM
Ein eindrucksvoller Tag voller Geschichte und Emotionen: Die Ky Anh-Tunnel, die Begegnung mit einem Kriegsveteranen und die Heroische Mutterstatue lassen euch die historische Bedeutung dieser Orte hautnah erleben. 
Heute begebt ihr euch auf eine eindrucksvolle Reise zu den Ky Anh-Tunneln – einem Ort, der von Widerstandskraft und Geschichte erzählt. Hier habt ihr die besondere Gelegenheit, einem Kriegsveteranen zu begegnen, der seine persönlichen Erlebnisse teilt und schildert, wie sein Dorf in schwierigen Zeiten zusammengehalten hat. Ein tiefer Einblick in die Spuren des Krieges und die unerschütterliche Stärke dieser Gemeinschaft.
Anschliessend erkundet ihr das Quang Nam-Museum, das mit faszinierenden Exponaten die Kultur ethnischer Minderheiten und die historischen Ereignisse der Region beleuchtet. Auf dem Rückweg zum Hotel macht ihr Halt an der Statue der Heroischen Mutter – einem ergreifenden Denkmal, das an die Stärke und Opferbereitschaft der Frauen im Krieg erinnert. Es ist inspiriert von Nguyen Thi Thu, die 12 Kinder und Enkelkinder verlor. Ein Moment der Besinnung, bevor der Tag voller Eindrücke ausklingt.
Zusätzliche Informationen:
- Startzeit: 09:00 AM 
- Endzeit: 01:00 PM
- Ort der Abholung: ROBINSON Lobby
- Hinweis: Während der TET-Ferien (Mondneujahr) sind das Quang Nam Museum und der Kriegsveteran nicht verfügbar.

Tag 06: Samstag
AUF DEN SPUREN DER GÖTTER – HEILIGTUM MY SON
Eine Halbtagestour durch spirituelle Tempel, die den hinduistischen Göttern gewidmet wurden. Die antike Architektur, die Ruhe und die geheimnisvolle Atmosphäre an diesem besonderen Ort werden euch verzaubern.
Inmitten des üppigen Dschungels von Quang Nam liegt das Heiligtum My Son in einem malerischen Tal, umgeben von hohen Bergen. Diese Stätte, etwa 45 Kilometer von Hoi An entfernt, ist seit 1999 Weltkulturerbe und offenbart Inschriften aus dem 4. Jahrhundert, die belegen, dass die Tempel Hindu-Göttern gewidmet waren. Ursprünglich aus Holz gebaut und später im 7. Jahrhundert nach einem Brand aus Ziegeln wiederaufgebaut, wurde My Son im 13. Jahrhundert zu einem Heiligtum des Hinduismus im Champa-Königreich und verfügte über mehr als 70 Tempel.
Zusätzliche Informationen:
- Startzeit: 08:00 AM
- Endzeit: 13:00 PM
- Ort der Abholung: ROBINSON Lobby
- Treffpunkt mit Führer: Auf dem Weg zu My Son

Tag 07: Sonntag
EIN FREIER TAG MIT ROBINSON
Wie wäre es mit einem spannenden Padel Match? Oder steht dir der Sinn eher nach einer entspannenden Massage? Ein fancy Drink an der Poolbar geht auch immer. Heute kannst du das Beste aus deinem freien Tag im ROBINSON NAM HOI AN rausholen und viele kleine Glücksmomente sammeln.

